Garderoben kemeiche Natur gebiirstet

Montageanweisung+
Gebrauchs-
und Pflegeanleitung



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Inhaltsverzeichnis

Bitte beachten Sie, dass besonders bei wandhdngenden Elementen eine fehlerhafte
Montage zum Herunterstirzen des Elementes flihren kann. Vor der Montage sind die
Wand und die Befestigungsmittel auf Eignungzu prufen! Fur Leichtbauwdnde bendtigen
Sie spezielle Befestigungsmittel (nicht im Lieferumfang).

Alle Standelemente mussen dariiber hinaus, wie ab Seite 11 ff. beschrieben, an der
Wand befestigt werden

Beachten Sie besonders die mit A gekennzeichneten Punkte dieser Montageanweisung!

1. Ubersicht Aufbauplan

Hilfsmittel fur die Montage Seite 2
Ubersicht Aufbauplan Seite 2
2. Beleuchtungs - Montage
Bodenbeleuchtung A Seite 3
Paneelbeleuchtung A Seite 3
Unterbodenbeleuchtung A Seite 3
Allgemeine Hinweise zum Anschluss A Seite 4
der Beleuchtung
Position des Berlhrungsschalters A Seite 5
Verkabelungsschema V100 Seite 6
Verkabelungsschema V118 Seite 7
Verkabelungsschema V122 Seite 8
3. Aufstellen der Wohnwand / Wandbefestigung
Stellfliiche vermessen A Seite 9
SockelfuBmontage A Seite 9
Kufenmontage A Seite 10
Stand- und Hangeelemente A Seite 11
Spiegelstauraumschrank 0111 A Seite 12-15
4. Wandgarberoben / Wandpaneele
Wandgarderobe 5121 /5122 A Seite 16-17
Wandgarderobe 5101 A Seite 18-19
Wandgarderobe 9041 A Seite 20-21
Wandgarderobe 9061 A Seite 22-23
Wandgarderobe 5021 A Seite 24-25
Wandgarderobe 5022 A Seite 26-27
Wandgarderobe 5113 /5114 A Seite 28
Wandgarderobe 9011 A Seite 29
5. Garderobenbaum
Garderobenbaum 9062 A Seite 30
6. Sitzbanke Sitzhocker
Sitzhocker 3041 Seite 31
Sitzbank 3081 / 3121 Seite 32-33
Sitzbank 3125 Seite 34-35
7. Pushmakierung
Montage Pushmakierung Seite 36-37
8. Beschlagseinstellung
Topflband / Schubkasten / TIP-ON Beschlag Seite 38
9. Pflegetipps
Eigenschaften von Massivholz Seite 39
Reinigung und Pflege Seite 39-40

1 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Ubersicht Aufoauplan

Hilfsmittel far die Montage

Fir die Montage bendétigen Sie:

O O

| - ® | ®
Schraubendreher
2 Personen Wasserwaage oder AKKU - Schrauber Bohrmaschine
Der Aufbauplan Garderobe
Jeder Kommission liegt e
ein Aufbauplan mit oo
Frontansicht der Wohn- e . — T
wand bei.
Sorfieren Sie die
Verpackungseinheiten
nach der Zeichnung.
Korpuselermente sind ol |
werkseitig vormontiert, // \\
Zubehorteile, Regalelemente
und Beleuchtungen, mussen
jedoch montiert werden. _ E——— e *
s A B ¢ B
@ ——— Wandgarderobe
Wandsplegel
Stauraumschrank

Stizbank




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Beleuchtung

Montage der Bodenbeleuchtung

Hierzu kleben Sie die Leuchte mittig in die Nute des Ablagebodens, wie in Abbildung 1 dargestellt.

Achten Sie dabei auf die Kabelflhrung. Der Kabeldurchlass, @8mm Durchbohrung, befindet sich je nach Type
rechts oder links!

Kleben Sie, entsprechend der Bohrung, die Beleuchtung mit der Zuleitung links oder rechts in den Ablagelboden.

S o= =50 >

Kabelfiihrung ? ? ?

rechts/links

je nach Typ \_)ﬂ |

Montage der Paneelbeleuchfung

Abb.1

Die Paneelbeleuchtung wird zwischen der Himholzscheibe und dem Paneel verschraubt,

Schieben Sie das Kabel der Beleuchtung durch die obere, bzw. untere einzelnen Bohrung des Paneels und
verschrauben Sie Hirholzscheibe, Beleuchtungszylinder und Paneel Ruckseitig mit den

M4 x 36mm Schrauben.

Montage Hirnholzscheibe Montage Hirnholzscheibe
ohne Beleuchtung e M4 x 26mm mit Beleuchtung
Schraube

M4 x 36mm
Schraube

Beleuchtungs-

Hirnholzscheibe zvlinder

Monfage der Unferbodenbeleuchfung

Die Unterbodenbeleuchtung wird am Ende des Hangeelements angeklebt.
Entfernen Sie den Klebeschutz, richten Sie die Beleuchtung mittig aus und kleben Sie die Beleuchtung
unter den Korpus.




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Beleuchfung

Verkabelung der Beleuchtung

Zum EIN- / Ausschalten der Beleuchtung wird ein Berlhrungsschalter eingesetzt. Folgende Artikel werden
Ihnen geliefert: Y \/ \/

EC o

Vorschaltgerdt mit Zuleitung und Verteiler BerUhrungsschalter LED-Beleuchtung
(15/30W) Rund oder Winkel
1A. Variante 1 mit rundem BerUhrungsschalter
Bei Korpusmobeln wie z.B. bei der Sitzbank, 9 AbD. T
wird der Schalter an der Hinterkante einer
AuBenseite des Mobels montiert, Position Hinterkante vormontierte
fel WOh'bOf' . ABensene Innen -Sechskant-
Schlgpen Slelderj Beruhrgngsschol’rer ou]c Berihrungsfidiche schraube
und fixieren Sie diesen mit Hilfe der bereits Schalter
vormontierten Schraube am Schalter.
(Abb. 1) Ansicht AuRenseite Ansicht Innenseite
1B. Variante 2 mit Winkel als Beruhrungsschalter
Bei Wandgarderoben und Wandpaneelen LWi H 2 x Schraube
) . - X Winkel <«
wird ein L-\Winkel als Schalter eingesetzt. . .
Wandgarderoben haben eine Aussparung e derschatierplatine
.. . . . . [
far den L-Winkel. Bei Wandpaneelen ist die \
Position frei wahlbar. Verschrauben Sie den
L-Winkel mit der Ose der Schalterplatine, Abb. 2

wie in Abb. 2 dargestellt,

2. Der Ein- / Ausschalter wird zwischen dem

Vorschaltgerdt und dem Sechsfach - Verteiler ADD. 3
angeschlossen. Dazu trennen Sie zuerst den
Verteiler vom Vorschaltgerdt. (Abb. 3)
3A. Verkabelung bei der Verwendung eines Beruhrungsschalters
L4 ‘
o0er Bel LEEr)w_f
eleuchtung
Vorschaltgerdt mit Zuleitung und Verteiler Berdhrungsschalter Sechsfach-
(15/30W) Verteiler
3.B Verkabelung bei der Verwendung eines Funkdimmers (Optional / Berdhrungsschalter entfaillt)
+ +
LED-
Beleuchtung

= \

Vorschaltgerat mit Zuleitung und Verteiler
(15/30W)

Sechsfach-
Verteiler

Beachten Sie dabei, dass die angeschlossene Wattage der Lampen nicht
die Gesamtleistung des Vorschaltgerats Ubersteigt!
Die jeweiligen Wattagen der LED-Leuchten finden Sie auf dem Aufkleber am Kabelende.

Alle Elektroarbeiten durfen nur von gquadilifizierten Personen ausgefuhrt werden.

(Beachten Sie die landesspezifischen Vorschriften)



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Position des Beruhrungsschalters

Variante 1 mit L-Winkel &=

"l= ! Kabeldruchlass
in der Wandanschlussleiste !

Tttt
Mafleinecm B87 H104,5 T35 B 58 H183,5 T35
Typen-Nr. 5101 9061
1 i I

| | ! Im Bereich der Aussparungen !
Mafleinem B 117,5 H86,5 T35 B 117,5 H86,5 T 35 B117,5 H79 T22 B117,5 H79 T22
Typen-Nr. 5121 li. 5122 re. 5113 li. 5114 re.
MaBleincm B20 H 174 T60 B20 H 174 T 80
Typen-Nr. 5021 5022

Variante 2 mit rundem Beruhrungsschalter @

WM

Maf}e in cm B 118 H50 T41
Typen-Nr. 3125 Stoff
= -
- i -
[
|I|N|H =Tl <
N
= [}l «
7] ua
Malfe in cm B 108 H206 T 39 B 38,5 H134,5 T29 B385 H181 T29
Typen-Nr. 0112 7031 0031
5 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema V100

@ Df\ﬁw\u (Ipuondo) Jeypyosyuny [ dsd
=) \

[eaoysbunieBbunien | O1A J408IS YoD4-0 | 49

USJ|DJUS USUUOY Jajioyosiund 1epo
-4ONO] 'USpiom JUdWSPeBUD A OEZ UD siesnng ssNUU OJol|

TTOIIoUoSab BIissnod IS[oUOSPUDA 18d ZIng Jajun BUNiS[UIOIS g

USpIam JuILISPeBUD AQESZ UD SI8sNog SSNUU OJ01]
"ZINd J8jun BUNJISNZUIoS v/

[RIEeNeS

. 18P0
— _mo (dAL yoou al) Jeypyosyono] | HSL Bunyeinz i ool | O4L Eﬂﬂ% jods /odus-a31 | aan
(UuayuyosIon usyosiizads
-SopUD| BIp SIS udyonoyg) —
‘usplom pynebsno usuosied / \ ER)K<EX]
uayaizijjonb UOA Inu — _
ﬁ._mtgb usjieqiooipiel3 el JOA 052 won 0ez | F————-
ilbiolsiogn si1ab)InyYISION odl - i o4l
sep Bunysio|uInsas) alp
14oIu usdwion Jep abpy '
-HOA BuUBsso|yosabup I 0l
BIp SSPP ‘IS Usiyonag =
Y L
/ \ _ llIIlu
[ — fa
e ~ usH |||
5 VA vA dsS1
¥s4
dSL N -~
49 S e — ]
| m a3 a3
m_mu \ / | |
a3l \ /
| I

00 LA UOIOUIgUUIONSBIYOSIOA |oldsieg
DUIBUOSSOUNBO0NISA-DIOPUDIS




[eaoysbunieBbunien | O1A

1oN08lS yoo4-9 | 49

@ Df\ﬁw\u (Ipuondo) Jeypyosyuny [ dsd
25 \

18P0
L _M%.o (dAL Yoou of) JelPyosyono] | ¥SL Bunyenz Hul ojol] | O4L S—f~pm 100S/0dIS-AN | a3
(UBlIYDSION Usyoslizads
-SopUD| BIP 8IS udyonayg) —
‘usplem pynjebsno usuosiod \ REMEER]
uapsizijijionio UoA Inu
usynp usjieqiooipield el
iBraysiogn s1pIeblPYISIOA }OA 0E2 .|o 1 Hl
Sop BuNSIB|ILIDSSS aIp L
1yoIu ueduwlo Jep abny
-LIDA\ ©UBSSO|YOsaBuD I
Blp SSOP ‘BIS usyonag
oA 082 9
| _ KWH_ IIII.u
OH_|_| mwl_l _ =
] 0 0 NI
dSL 1T
] 0 0 I —
|a31|| a37|
L[ _ _ 1
a3l
US|IDHUS UBUUODY JB)joyosiund lepo
-UoNO| "USpIom JUILUBBBUD A OEZ UD SIIBSNDg SSNUU OJoI]
TAIoyosab Biidsnog 1IS[PUISPUDAA Jod ZINg Jalun BUNis[uIoilS g
USpIam JuILISPeBUD AQESZ UD SI8sNog SSNUU OJ01]
ZINg J8JUN BUNFBNZIUOHS Y QL LA UOIOUIgUUOYSBIYDSIOA [o1dsiog
S DUIBYISSBUNS 0N ISA-PIOPUDIS

Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Verkabelungsschema
Verkabelungsschema V118




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Verkabelungsschema

Verkabelungsschema V122

@ Df\ﬁw\u (Ipuondo) Jeypyosyuny [ dsd
=) \

19p0o

S Jepo
% (dAL yoou al) Jeyoyosyono] | ¥S.L

[eaoysbunieBbunien | O1A J408IS YoD4-0 | 49

punyeinz Jul ojol] | 04L S~ jods /odus-a31 | aan

‘usplem pynjebsno usuosiod

(UsIYDSIOA Usyosijizeds

-SopUD| BIP 8IS udyonayg)
uapsizijijionio UoA Inu oA 082
usinp usjisqiooipis|l sV
iBiolsiogn s101eb)IPYISION
Sop BuNSIB|ILIDSSS aIp
1Yo uadwio lep abpy
-[IOA ©UBSSO|YOsabuUD
Blp SSPP ‘OIS usIyonag 0

o4l

0
S
¥SL
49
|
a3l

[ |
a3l
[

USJ|DJUS USUUOY Jajioyosiund 1epo
-4ONO] 'USpiom JUdWSPeBUD A OEZ UD siesnng ssNUU OJol|

TTOIIoUoSab BIissnod IS[oUOSPUDA 18d ZIng Jajun BUNiS[UIOIS g

USpIam JuILISPeBUD AQESZ UD SI8sNog SSNUU OJ01]
"ZINd J8jun BUNJISNZUIoS v/

[RIEeNeS

JoA 0ge

_———— )
dS4
O4dlL HSl

a3an

4-9| [ a3

22 L\ UolouUIqUUIONSB|YOSIOA |eldsieg
DUIBUOSSOUNBO0NISA-DIOPUDIS

_ ©




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Aufstellen der Wohnwand

Stellfldche vermessen und festlegen

Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen,
vermessen Sie genau die Stellfldche und
Uberprufen Sie den Platzbedarf.,

von Wand zu Wand

links oder rechts bundig

W

mittig

>

174 A \////A

%%
%W%

Montage SockelfUBe

1. Entfernen Sie die Verpackung und legen
Sie die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Entfernen Sie vorsichtig die Schonerleisten.
(Abb. 1)

3. Drehen Sie den Sockelgleiter auseinander.
(Abb. 2) und stecken das Zapfenteil in die
entsprechenden Bohrungen des Unter-
bodens. Sichern Sie den Gleiter mit je
einer @4x13mm RW-Schraube.
AnschlieBend wird das Gleitelement
wieder aufgeschraubt. (Abb. 3)

4. Richten Sie das Mobel durch drehen
der Sockelgleiter aus. Stimseitig
positionierte Gleiter werden von
auBen mit der Hand gedreht. (Abb. 4)
Die innenliegenden
Gleiter kbnnen von Innen mit einem
SechskantschlUssel ausgerichtet werden.
(Abb. 5) Falls die innenliegenden
Bohrungen sichtioar sein soliten, werden
Sie mit einer Abdeckkappe verschlossen.
(Abb. 6)

Abb. 4

Korpus verstellen

NJ

Stimseitig positionierte

Gleiter mit Hand verstellen

Innen positionierte Gleiter |63
mit Sechskanschltssel im

ﬁ Schonerleisten ﬁ
5]

@4 x 13mm
ﬁ «_ Gleitelement § < RW-schrauben
S Zapfenelement =N
Unterboden
Abb. 2 &5 Bohrung
Stimseitige
Glel‘$r Innenliegende Gleiter =
1 9 @ 1

: T

/ii(? %

L |=070

Kunststoffkappe

|

In sichtbaren Bereichen
Kunststoffkappe aufsetzen

? @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sockel / Kufen 1046

Kufen aus Baustahl

Mafleincm BS5S H24,5 T36
Typen-Nr. 1046

1. Entfernen Sie die Verpackung
des Schrankes und legen Sie das
Element mit der Oberseite
nach unten auf eine plane,
saubere und weiche Unterlage.

2. Positionieren Sie die Kufen
entsprechend Abbildung 2 auf
dem Element und verschrauben
beide Kufen mit den @4x20mm
RW-Schrauben.

3. Drehen Sie das Element mit
zwei Personen und
positionieren das Mobel an der
Zimmerwand.

Korpus
Unterseite

il

Je Kufe 4 Stuck
@4x20mm
RW-Schraube

orpus Unterseite

i

(Abb. 1)

10



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandbefestigung
Alle hohen Turenelemente mussen an der Wand befestigt werden!
Nicht an der Wand befestigte Elemente kippen beim Offnen der Tlren
nach vorne. Beachten Sie dies auch wahrend der Montage!

Bei nicht vorschriftsm@Biger und /oder nicht fachmdannischer Montage wird bei Personen- oder
“Sachschaden keine Haftung Ubemommen.

Wandmontage von hohen Stand- und Hangeelementen

Alle Standelemente und die Hongeelemente mussen fur die Wandbefestigung vorbereitet werden.

Montage des Wandhdangebeschlages

Bei Elementen, die aufgehdngt werden, verwenden Sie
immer die mitgelieferte Aufhangeschiene! Verschrauben Sie
die Schiene mit den Schrauben 5,5 x 60 mm. Abb. rechts.

Fur Leichtbauwdande bendtigen Sie Spezial- g

bef631igungsmiﬂel (nICht Im Lieferuqung) Schraube 5,5 x 60 Schraube 5,5 x 60 Schraube 5,5 x 60

Bei Standelementen konnen alternativ die Wandhaken “@ o (o % o % 8é g o @ﬂ
5 x 50 mm verwendet werden, um einen groReren
Abstand zur Wand zu ermoglichen. Diese Alternative
verwenden Sie, wenn z.B. eine Sockelleiste an der Wand

verbleiben soll Hmmmm

Wandhaken 5 x 50 mm nur als Kippsicherung verwenden!

LINKS MITTE RECHTS

Die Typen 7141 / 7142 werden mittels eines Winkels gegen das Kippen nach vorne gesichert.

Hierzu demontieren Sie zundchst den Schubkasten (Abb.:1). Der Kippsicherungswinkel ist werkseitig im
oberen Bereich der Ruckwand mittig montiert.

Bohren Sie mit einem 6mm Bohrer durch das Langloch des Winkels in die Ruckwand ein Loch.
Befestigen Sie den Korpus, wie in Abbildung 2 dargestellf, mit der Zimmerwand. Hierzu verwenden
Sie die 5,5 x 20mm Schraube, die Unterlegscheibe sowie den 8mm Montagedubel.

Ausbau - Schubkasten / Excenter zur Hoheneinstellung

2. Schubkasten anheben
und herausziehen

1. Schieber Entriegein ——@
Abb.:1

Kippsicherungs-
== = .
ly winkel
/

Wand-Bohrung

Montagedubel
@8x51mm

7142

Nach dem endgultigem Einbau des Schubkastens bitte die Hoheneinstellung und Nivellierung nicht
vergessen.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Korpusses fuhren!
Aufh@ngeschienen mussen unbedingt an beiden Seiten mit je
2 Schrauben angedibelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand
sind auf Eignung zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie
entsprechende Spezialdlbel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

1 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Spiegelschrank 0111 / UNTERTEIL

—

/

— )

/

Malfe in cm B 108 H206 T 39
Typen-Nr. 0111
ypen-INr. 3576 115 7635 Hoizbrdcke
| o0 [ 8L | a0 |
1. Enffemen Sie die Verpackung des Mdbels und legen Sie & |F L g I
die Teile auf eine plane, saubere und weiche Unterlage. i j g
$
- :
2. Legen Sie die Position fest, in welcher Sie die Holzbricke b % i
und die Spiegelschrdnke aufhdngen wollen.
Montieren Sie zundchst die Aufhdngeschiene des
Spiegelschrankunterteils entsprechend der Abbildung 1.
28mm
Wandbohrui
@8mm
Kunststoffdlbel Abb.: 1
oo, %,
3. Hangen Sie das Unterteil auf und richten Sie diese mit Hilfe % %,, ) X
der Aufhéngebeschiége waagerecht aus. [Css s //s55]  gsseomm

Gegebennenfalls kann die Spiegelfront abgenommen werden.

Montagertickwand

NANYTT

- . "

4. Befestigen Sie die Montageriickwand der Holzbriicke, KGRI KRR %%
entsprechend der Beschreibung auf der Seite 12. R L ¥\
Bei Montage der optionalen Steckdoseneinheit ist zu beachten, XX j X XX
dass VOR der Endgultigen Montage der Ruckwand die Zuleitung Abb.: 2

verlegt wird. Siehe Abbildung 2.

Um das Aufhdngen des Mobels zu ermoglichen,

1. Spiegelunterteil 2. Holzbrlcke 3. Spiegeloberteil

(Nicht im Lieferumfang enthalten!)

muss folgende Montagereinenfolge eingehalten werden:

Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eighung zu prifen.
Fiur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende Spezialdibel!

12



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Spiegelschrank 0111 / OBERTEIL

3526 115 76 3

A
===
: :
5. Nur bei Montage der optionalen Steckdoseneinheit: 8 °c e
Bohren Sie je nach Position des Spiegelschranks EINE &10mm g hbeldurchiase for
Sacklochbohrungen im Blatt der Holzlorucke durch und g USB-Anschluss
verlegen Sie die Zuleitung durch das Blatt. @ "T/
6. HGngen Sie die Holzbrucke auf und richten Sie diese aus,
wie auf den Seiten 11-12 beschrieben. Holzbriicke
7. Montieren Sie nun die Aufhdngeschiene des | 25300 E g
Spiegelschrankoberteils. ' =z
%
§
g ] {
8. Nur bei Montage der optionalen Steckdoseneinheit: T~
Entfernen Sie die Abdeckkappe des Kabeldurchlasses im
oberen Spiegelschrank. Rickwand | |
Verlegen Sie das Elekirokabel der Steckdoseneinheit durch den
Kabeldurchlass und verbinden Sie diese mit der Zuleitung.
Verschrauben Sie die Steckdoseneinheit mit dem Spiegelschrank. i Steckdosenelnhelt mit
Verwenden Sie hierfir die Vorbohrungen in der Riickwand und die <[ USB-Anschluss
@5x20mm der Ruckwand schrauben. ﬁmm &:D
@. Hangen Sie nun den Spiegelschrank auf und richten Sie diesen

mit Hilfe der Aufhdngebeschldge waagerecht aus.

13 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Spiegelschrank 0111 / HOLZBRUCKE
Holzbriicke E

Mafle in cm B 108 H 16 T 39
Typen-Nr. 0111

Bitte beachten Sie, dass eine fehlerhafte Montage zum Herunterstirzen
des Elements flihren kann. Vor der Montage sind die Wand und
die Befestigungsmittel auf Eignung zu prifen!
Fir Leichtbauwdande bendtigen Sie spezielle Befestigungsmittel
(nicht im Lieferumfang).

1. Entfernen Sie die Verpackung der Holzbrlcke und legen Sie diese auf eine plane, saubere und weiche
Unterlage.

2. Entnehmen Sie den Schubkasten, wie in der Gesamtmontageanleitung beschrieten.

3. Die Montagerickwand ist im hinteren Bereich der Brucke befestigt. Losen Sie die RUckwand durch hinein
drehen der Randelschrauben und ziehen Sie diese durch leichtes kippen nach unten heraus. (Abb. 1 & 2)

Sacklochbohrung fur
Kabelfuhrung

RAndelschraube

Abb. 2

Nute fur
KabelfUhrung

4. Legen Sie die Position der Holzbrucke an der Zimmerwand fest.
Die MontagerUckwand wird ca. 22mm fiefer als die spdtere Oberkante der Brucke montiert.

5. Verwenden Sie die Montageruckwand als Schablone und Ubertragen die Bohribcher an die Wand. Die Falz
der Platte wird hierbei nach oben und zur Zimmerwand gedreht.

6. Bohren Sie die Dubelldcher mit einem @8mm Bohrer und montieren Sie die Montagerickwand mit den
@8mm KunststoffdUbeln, Unterlegscheiben und @5,5x75mm Holzschrauben waagerecht an die Zimmer-

wand. (Abb. 3)

0\ 0\ 0\ 0\ 0\
®.2 ® Montagerickwand @4 @
_o@\@\ o\ @
AR ) ® b
X X XX

@8mm Dubelbohrung

O%\}) \0%4‘// @8mm Kunststoffdiibel

W [e) Montageruckwand
<+—____ Montagebohrung

@ @ <+—___Unterlegscheibe
<4—__35,5x75mm Holzschraube

_@\Ya % 4.2

7. Uberprifen Sie nach der Montage der Riickwand ob diese waagerecht montiert wurde. Eine nachtragliche
Justierung ist nicht mdglich.

@ 14



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Spiegelschrank 0111 / HOLZBRUCKE

8. Drehen Sie in die oberen Bohrungen die M8x25mm Halbrundkopfschrauben ein.
Die Schrauben durfen nicht in den Falzbereich
hineinreichen. (Abb. 4)

EX) & @ @
s Montagertckwand
X X X

@8x25mm Halbrundschraube

g} Montagerlckwand

Abb. 4
RAndelschraube

9. Setzen Sie die Holzbrlcke vorsichtig auf die Montagertckwand. Der Metallwinkel des Oberbodens der
Bricke wird hierbei in die Falz der Montagerickwand hineingefuhrt. (Abb. 5)

; Y

| ’
® ° °®
@ @ @ (CINC]
o Montagerickwand

//’/ TV-Briicke
// // /
v/ // /Ih=v

7/
v “_Metaliwinkel
/

g Falz

g <+ Montagertickwand Abb. 5

10. Ziehen Sie die 8x25mm Halbrundkopfschraube mit einem Imbusschiussel nur ,Handfest™ an bis die
Brucke an der Wand anliegt. Verwenden Sie hierbei keinen Elekiroschrauber oder dhnliches. (Abb. 6)

@8x25mm
Halbrundschraube /

Nur Imbusschliissel
I::> Abb. 6 verwenden!! Kein Akku-Schrauber!!
RAndelschraube a2

11. Richten Sie die Neigung der Brucke aus. Hierzu drehen Sie die untere Randelschraube
der Montageruckwand bis die Buhne mit leichtem Ubermal nach oben in Waage ist. (Abb. 6)

12. Setzen Sie den Schubkasten wieder ein und richten Sie diesen ebenfalls aus.

15 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderoben 5121/5122

ol

Mafleinem B 117,5 H86,5 T35 B 117,5 H86,5 T35

Typen-Nr. 5121 li. 5122 re.
1. Entfernen Sie die Verpackung von den
Mobelteilen und legen Sie die Teile auf eine pIone,A
saubere und weiche Untferlage. . 5 o
Kabelfiihrung s s s
rechts/links ~__f°
je nach Typ Abb.1

2. Montieren Sie, sofemn bestellt, die Bodenbeleuchtung.
Hierzu kleben Sie die Leuchte mittig in die Nute des Ablagebodens,
wie in Abbildung 1 dargestellt.

% 2 x Schraube & 3x15 %
Achten Sie dabei auf die Kabelfuhrung. LLI 2 Y u
/

|

Der Kabeldurchlass,@8mm Durchbohrung, befindet sich

\
rechts und links! siehe Abbildung 3 |
3. Verbinden Sie den Garderobenwinkel mit dem Ablageboden.
Verwenden Sie hierfur die schwarzen Senkkopfschrauben
@ 3x15mm. AnschlieBend schrauben Sie die Garderoben- Garderobenstange
stangen an den Winkel. mit M5 Gewinde
CXe) 0 o

3. Drehen Sie die zwei Sechskantbolzen in die Gewindemuttermn der Paneelrickwand. Abb.2
Bei optionaler Beleuchtung, fUhren sie das Kabel der Beleuchtung durch den Kabeldurchla. '
Schielben Sie den Ablageboden auf die Sechskantbolzen. Verschrauben Sie nun gleichzeitig den Boden
und die Garderobenstangen mit der Paneelrickwand, wie in Abbildung 3 dargestellt.

Ablageboden: von hinten 2 x @7x70mm Confirmatschraube
Garderobenstangen: vome 2 x Garderbobenscheibe @40m
von hinten 2x Unterlegscheibe @12 und den M5x40mm Schrauben.

Durehibohrung fur terlegscheibe @12

) un
|
Kabeldurchlag! aﬂnﬂﬂ“ﬂ@ oregsnee £
/

Confirmatschraube
@7x70mm
Sechskantbolzen \
mit 10mm MaulschlUssel \®
onziehjﬂ/ S c4a @ e
— P —
\ — - —
_ / > — - /)// @
~ 9] ~ )
| = | Garderobens¢heibe @40mm
&
Abb.3




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderoben 5121/5122

5. Verschrauben Sie die Garderobenhaken von hinten mit den M4x26mm Giriffschrauloen.

) 2

M4 x 26mm
/ Schraube

/ :
2 //;:@
&// &//

6. Auf der Applikation werden Hirnholzscheiben montiert. Diese werden von der Ruckseite des Paneels
mit zwei M4 x 26mm verschraubt.
Falls eine Paneelbeleuchtung bestellt wurde, wird diese zwischen der Himholzscheibe und dem Paneel
verschraubt. Schieben Sie das Kabel der Beleuchtung durch die obere, bzw. untere einzelnen Bohrung und
verschrauben Hirnholzscheibe, Beleuchtungszylinder und Paneel Ruckseitig mit den M4 x 36mm Schrauben.
Montage Hirmholzscheibe

ohne Beleuchtung P M4 x 26mm
Schraube

) 2

Hirmholzscheibe

Montage Hirnholzscheibe
mit Beleuchtung

M4 x 36mm
Schraube

Kabel
"

)
©%

7. Positionieren Sie das Paneel an der Zimmerwand und legen das Ma der beiden Wand -
Aufhdngeschienen fest.

8. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedubeln 8x50mm montiert.
Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hdngen Sie das Paneel auf.

9. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der Aufhdngelbeschlage aus.

Beleuchtungs-
zylinder

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen missen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eighung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

17 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5101

Mafleinecm B 87 H104,5 T35
Typen-Nr. 5101

1. Entfernen Sie die Verpackung von den
Mobelteilen und legen Sie die Teile auf eine A
plane, saubere und weiche Unterlage. . 5 5%
Kabelfiihrung <1 <1 <1
rechts/links  ~__J°
je nach Typ Abb. 1

2. Montieren Sie, sofem bestellt, die Bodenbeleuchtung. ,
Hierzu kleben Sie die Leuchte mittig in die Nute des Ablagebodens,
wie in Abbildung 1 dargestellt. %
Achten Sie dabei auf die Kabelfuhrung. u;l ) Y l(g
| |

Der Kabeldurchlass,@8mm Durchbohrung, befindet sich
rechts und links! siehe Abbildung 3

3. Verbinden Sie den Garderobenwinkel mit dem Ablageboden.
Verwenden Sie hierfur die schwarzen Senkkopfschrauben
@ 3x15mm. AnschlieBend schrauben Sie die Garderoben-
stangen an den Winkel.

Garderobenstange
mit M5 Gewinde

4. Drehen Sie die zwei Sechskantbolzen in die Gewindemuttern der Paneelrickwand und ziehen Sie diese
mit einem 10mm Maulschlussel fest!
Bei optionaler Beleuchtung, fUhren sie das Kabel der Beleuchtung durch den KabeldurchlaB.
Schieben Sie den Ablageboden auf die Sechskantbolzen. Verschrauben Sie nun gleichzeitig den Boden
und die Garderobenstangen mit der Paneelrickwand, wie in Abbildung 3 dargestellt.
Ablageboden: von hinten 2 x @7x70mm Confirmatschraube
Garderobenstangen: vome 2 x Garderbobenscheibe @40m
von hinten 2x Unterlegscheibe @12 und den M5x40mm Schrauben.

Confirmatschraube N Unterlegscheibe @12
®7x70mM @mﬂﬂm@ und M5x40mm
\ / / Innere Durchbohrung fr

Sechskantbolzen
mit 10mm Maulschliissel /z KabeldurchloB!
anziehen! ,‘Q ) @ S
\b// - 7 ; e
- - _ i _ -~
* = : V\
= ]
Garderobenscheibe @40mm
Abb.3




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5101

5. Verschrauben Sie die Garderobenhaken von hinten mit den M4x26mm Giriffschrauloen.

T =2 1T ]

= o 2 M4 x 26mm
b b b Schraube

6. Positionieren Sie das Paneel an der Zmmerwand und legen das MaB der beiden Wand - Aufh&ngeschienen

fest,

7. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedulbeln 8xX50mm montiert.
Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hangen Sie das Paneel auf.

[ ]

8. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der AufhdngebeschlGge aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Aufhdngeschienen mussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

19



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderoben und Wandpaneele

Wandgarderobe Q':
MaRe incm B35 H186,5 T 29
Typen-Nr. 9041
1. Entfernen Sie die Verpackung P I
und legen Sie die Teile auf eine -
plane, saubere und weiche ]_F

Unterlage.

2. Drucken Sie die Minifix in die
Boden. (Abb. 1)

3. Schrauben Sie die Mini-Fix
Bolzen rlckseitig in das Paneel
und drucken die Dubel hinein.
(Abb. 1)

4., Schieben Sie die Boden auf das
Paneel und drehen Sie die

Oberboden =
Boden mit hintere
Kantenausfrédsung.

Je Boden 2 Stiick
Minifix eindrlicken.

/Vﬁj

Fir jeden Boden 2 Stiick
Minifix - Bolzen in die @ 5mm
Bohrungen des Paneels eindrehen
sowie 3 Stlick @ 8x30mm Dibel
in das Paneel eindriicken.

Je Boden 2 Stiick
Minifix eindriicken.

Mini-Fix im Unhrzeigersinn fest. = A
5. Befestigen Sie den Garderoben- Montage | !
ful an den unteren Boden und Garderobenfufy § 1
. mit 6 Stlick @4x17
das Paneel. Verwenden Sie RW-Sehrauben an 1
hierzu die @4x17 RW-Schrauben. Boden und Paneel
(Abb. 1) —
6. Bohren Sie entsprechend Ablb. 2 Abb. 1
@6mm Dubelldcher in die
Zimmerwand. e
7. Montieren Sie anschlieBend den
@6mm @6mm
oberen- und unteren Montage- Wandbohrungen Kunststoffdiibel
W{nkel mit den @é6mm Kunststoff- oberer Baxa5mm
duUbel und den @4x45mm Montagewinkel RW-Schrauben
RW-Schrauben. (Abb. 3 / 4) e
1225 105 1225 oD S —
Garderobenstange
auf Bolzen aufdrehen
- %
@6mm Bolzen
\Befestigungsbohrungen Abb. 3
an die Zimmerwand )
Abb. 4
e ——7
- @6mm @6mm
Wandbohrungen Kunststoffdiibel
/ unterer
1225 105 1225 Montagewinkel
/— Bax45mm
; 4— RW-Schrauben
0]
N
Abb. 2

20



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderoben und Wandpaneele

8.

Zur sicheren Fixierung der Montagewinkel sind oben und unten weitere Befestigungspunkte vorgesehen.

Nach Ausrichtung der Winkel werden hierfur weiter Wandbohrungen gesetzt und mit Kunststoffdubel und

RW-Schrauben befestigt.

@gq\
.
Montage Oberboden ‘ S5
mit oberen Montagewinkel
mit 4 Stlick @3x16 Schrauben )
(Schwarz) \
. £
Montage 3 Stick Mantelhaken
mit je 2 Stick @4x26mm
Mobelgriffschrauben.
&
Abb. 5
P —

Montage Unterboden
mit unteren Montagewinkel
mit 2 Stlick @4x17 /
RW-Schrauben

"

Montieren Sie die Garderobenstange an dem Bolzen des oberen Montagewinkel. (Abb.3)
. Schieben Sie das zuvor montierte Paneel auf die Montagewinkel. (Abl.5)

11. Verschrauben Sie den oberen Boden mit den obenern Montagewinkel mit 4 Stuck @3x16 Schrauben
(Schwarz) sowie den unteren Boden mit 2 Stuck @4x17 RW-Schrauben. (Abb. 5)
12. Zum Schluss montieren Sie die 3 Mantelhaken mit je zwei @4x26mm Mdobelgriffschrauben. (Abb. 5)

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstiirzen des Paneels fiihren!
Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu priifen. Fur Leichtbauwande verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

21




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 9061

Wandgarderobe

MaBReincm B58 H183,5 T 35
Typen-Nr. 9061

1. Entfernen Sie die Verpackung von den
Mobbelteilen und legen Sie die Teile auf eine
plane, saubere und weiche Unterlage.

2. Montieren Sie, sofermn bestellt, die Boden-
beleuchtung (optional). Hierzu kleben Sie
die Leuchte mittig, wie in Abbildung 1
dargestellt, in die Nut des oberen
Ablagebodens. Achten Sie dabei auf die
Kabelfihrung. Der Kabeldurchlass
(@8mm Durchbohrung) befindet
sich an der rechten Seite des Paneels.

(Abb.T)

3. Verbinden Sie den Garderobenwinkel mit
dem Ablageboden. Verwenden Sie hierfur
die schwarzen Senkkopfschrauben
@ 3x15mm. AnschlieBend schrauben Sie
die Garderobenstange an den Winkel.
(Abb. 2)

4. Schrauben Sie auf die Unterseite des
unteren Ablagebodens die Bodenstutzen
auf. Hierzu sind auf der Unterseite des
Bodens Vorbohrungen vorgesehen.

Zum Verschrauben verwenden Sie die
@ 4x17mm RW- Schrauben. (Abb. 3)

Abb.1

Auf Kabelflihrung
achten!

oberer Ablageboden

Y ele=

uln aln uln

)

Garderobenwinkel

Abb.2

g\ 2 x Schraube @ 3x15 /vé

8
L;l Garderoben- l(J
stange -

aufdrehen

E: =3

/)erer Ablageboden
o O DO o

Abb.3

2 x RW-Schraube
g 3 4x17

Bodenstltze E‘

|

unterer

Ablageboden

° O

@ 22



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 9061

N OO

9
1

1

1

ConfirmatschrauW ammmﬂ“@ Unterlegscheibe @12
G7x70mm und M5x40mm

Sechskantbolzen
mit 10mm Maulschlissel

anziehen!

=,

B58 H183,5 T35 corderaben. | —1 I']
9061 ~ ; i scheibe @40mm
I ] 28 =25
M4 x 26mm b~ b~
Schraube
Abb.4 i\
o e
Abb.5
ConfirmatschrauW
G7x70mm
Sechskantbolzen
mit 10mm Maulschlissel
anziehen! % e -
Bodenstiitze am Paneel befestigt mit 2 Stlick
@3,5x20mm Schrauben

. Drehen Sie je Boden zwei Sechskantbolzen in die Gewindemuttern der Paneelrickwand.
. Bei optionaler Beleuchtung fUhren sie das Kabel der Beleuchtung durch den oberen Kabeldurchlal.
. Schieben Sie den oberen Ablageboden auf die Sechskantbolzen und verschrauben Sie nun gleichzeitig den
Boden und die Garderobenstange mit der Paneelrickwand. (Abb.4)
Verwenden Sie hierzu folgende Teile:
Ablogeboden: von hinten 2 x @7x70mm Confirmatschraube
Garderobenstangen: vome 1 x Garderbobenscheibe @40mm von hinten1x Unterlegscheibe @12
und den M5x40mm Schrauben.
. Schieben Sie den unteren Ablageboden auf die Sechskantbolzen und verschrauben Sie Boden und Boden-
stUtze mit der Paneelrickwand. (Abb.4)
Verwenden Sie hierzu folgende Teile:
Ablageboden: von hinten 2 x @7x70mm Confirmatschraube
Bodenstutze: vorne 2 x 33,5x20mm Schrauben
. Verschrauben Sie die Garderobenhaken von hinten mit den M4x26mm Griffschrauben. (Abb.5)
0. Positionieren Sie das Paneel an der Zmmerwand und legen das MaB der beiden Wand - Aufhdnge-
schienen fest.
1. Jede Aufhdngeschiene wird mit zwei 5,5 x 60mm Schrauben sowie zwei Montagedubeln 8xX50mm montiert.
Diese befinden sich in dem Beschlagsbeutel. AnschieBend hdngen Sie das Paneel auf.
2. Richten Sie zum Schluss das Paneel mit Hilfe der Stellschrauben der AufhdngebeschlGge aus.

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels flihren!
Aufhdngeschienen mussen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben angedubelt
werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung zu prufen.

Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende Spezialdibel!

Nicht im Lieferumfang enthalten!

23 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5021

...................

MaBeincm B20 H174 T 60
Typen-Nr. 5021

1. Entfernen Sie die Verpackung der Garderobe und legen Sie das Element mit der Oberseite nach unten auf

eine plane, saubere und weiche Unterlage.

2. Falls Sie eine Beleuchtung (optional) bestellt haben, demontieren Sie zundchst die seitlichen Alu - Profile.
Hierzu 16sen Sie von der Ruckseite des Paneels die Schrauben und kleben anschlieend das
Beleuchtungsprofil, wie in Abb. 1/ 2 dargestellt, in das Profil ein. Achten Sie darauf, das die Zuleitungen der

Beleuchtungen noch)un’re’n gerichtet sind.

< S

«— —

S S

+— —>
LED - Profil
einkleben

Zuleitung nach
unten gerichtet

Abb. 1

3. Schrauben Sie die Alu-Profile wieder an die alte Position
und verlegen das Kabel in der unteren Nut
zwischen dem Paneel und der Ruckwandplatte.

4. Montieren Sie nun den Touchwinkel, der als Schalter fur
die Beleuchtung dient. Dieser wird ca. 25cm von
der Oberkante des Paneels auf die Ruckwandplatte
geschraubt. (Abb. 3) Schieben Sie hierzu zundchst die
Ose (@am weiBen Kabel der Touchschalterplatine)
zwischen dem Touchwinkel und der Ruckwand und

verschrauben die Teile mit den bei liegenden @3x10mm

Schrauben.

5. Verlegen und montieren Sie nun den Trafo, Verteiler und

Touchschalterplatine in die hierfUr vorgesehenden

Aussparung und Nut und verbinden alle Teile miteinander.

(Abb. 4)

@
Ti Paneel - Rickwand

Demontage
- sk . sl - Alu - Profil
<+— —> W
’ Abb. 2

LED - Profil
einkleben

Nz
N
v
~

4+— ‘ Paneel

HE<—

Ose am weilen Kabel

Touch - Winkel @ # der Touchschalterplatine
l I —
|
@ F Paneel - Rickwand

Abb. 3 Paneel

d

Position . .
Touch - Winkel ® &
ca. 25cm von
Oberkante Paneel
0
. @ .
)
Nut zur
Kabelverlegung H—P
0
N . )
Ruckseitige Ansicht Paneel
Abb. 4
0
Aussparung flr @
Trafo und Verteiler ‘F

@ 24



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5021

6. Verschrauben Sie nun die Mantelhaken mit den beiliegenden
M4x26mm Schrauben. (Abb.5)

M4x26mm

Méobelgriffschrauben /

Paneelbohrungen

A

Mantelhaken

A

Abb. 5 el

7. Zur Montage des Paneels an die Zimmerwand bohren Sie mit
einem @8mm Bohrer entsprechend den Aufhdngebeschidgen
3 Dubellocher in die Wand. Hangen Sie nach Montage von

Kunststoffdubeln und Hakenschrauben das Paneel auf. (Abb.6) -

@8mm @8mm
Hakenschraube Nylondubel Wandbohrung
Abb. 6

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstirzen des Paneels fuhren!
Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu prufen. Fur Leichtbauwdnde verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

25 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5021

MaBeincm B20 H174 T80
Typen-Nr. 5022

1. Entfernen Sie die Verpackung der Garderobe und legen das Element mit der Oberseite nach unten auf einer
planen, sauberen und weichen Unterlage.

2. Falls Sie eine Beleuchtung (optional) bestellt haben, demontieren Sie zunachst die seitlichen Alu - Profile.
Hierzu I6sen Sie von der Rickseite des Paneels die Schrauben und kleben anschliel’end das
Beleuchtungsprofil, wie in Abb. 1 / 2 dargestellt, in das Profil ein. Achten Sie darauf das die Zuleitungen der

Beleuchtungen nach unten gerichtet sind. Demontage
Alu - Profil
1 3¢ )¢ - 4 Ruckwand
- —>
’ Abb. 2 «—
sl¢ ES Rinde

@ | F,+

S¢ 3¢ _ )
LED - Profil Touch - Winkel mit Abstand zur
. einkleben .
Rickwand verschrauben.

< > i Ose am weilken Kabel
sle sl @ der Touchschalterplatine
Rickwand
ES ¢
3 Abb. 3 ®
Rinde
i 3¢ ¢
+— — >
LED - Profil
einkleben Position - "
Zuleitung nach Touch - Winkel o @
unten gerichtet ca. 25cm von
Oberkante Paneel
0
—>

3. Schrauben Sie die Alu-Profile wieder an die alte Position Nut zur
und verlegen das Kabel in der unteren Nut Kabelverlegung H—
zwischen dem Paneel und der Rickwandplatte.

4. Montieren Sie nun den Touchwinkel, der als Schalter flr
die Beleuchtung dient. Dieser wird ca. 25cm von
der Oberkante des Paneels auf die Rickwandplatte mit
Abstand zur besseren Erreichbarkeit geschraubt.

(Abb. 3) Schieben Sie hierzu zunachst die

Ose (am weilRen Kabel der Touchschalterplatine) Abb. 4
zwischen dem Touchwinkel und der Ruckwand und

verschrauben die Teile mit den bei liegenden @3x10mm

Riickseitige Ansicht Paneel

Schrauben.

5. Verlegen und montieren Sie nun den Trafo, Verteiler und
Touchschalterplatine in die hierflr vorgesehenden Aussparung fiir
Aussparung und Nut und verbinden alle Teile miteinander. Trafo und Verteiler
(Abb. 4)

26

@Hﬂ@



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandgarderobe 5021

6. Zur Montage des Paneels an die Zimmerwand bohren Sie mit einem @8mm Bohrer entsprechend den
Aufhangebeschlagen 3 Dubelldcher in die Wand. Hangen Sie nach Montage von Kunststoffdibeln und
Hakenschrauben das Paneel auf. (Abb.5)

@8mm @8mm
Hakenschraube Nylondubel Wandbohrung
Abb. 5

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstiirzen des Paneels fiihren!
Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignung
zu priifen. Fur Leichtbauwande verwenden Sie entsprechende
Spezialdubel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

27 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Wandpaneele 5113/5114

Die Typen 5113 und 5114 bestehen beide aus folgenden Verpackungstypen:

— 8449-51111 + 8449-51132 + // 8449-51133 —
i I
g oder / J

B117,5 H79 T22 B117,5 H79 T22
5113 li. 5114 re.

1. Entfernen Sie die Verpackung von den Mdbelteilen und legen Sie die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Je nachdem welche Type Sie aufbauen wollen, missen Sie die Schraubklétze mit den @4x30mm
Flachkopfschrauben montieren: *~ Flachkopfschraube @4x30mm

— =
of [} ol of o)
5 L ©)
of :
o .

! TYPE 5113 ! ! TYPE 5114

Schraubkldtze

N N

Réndelschraube ° Réndelschraube °

N LN

L &E)

[e o)
o5

o

®

Ab hier wird der Aufbau der Type 5113 beschrieben. Der Aufbau der Type 5114 erfolgt Spiegelbildlich.

3. Verbinden Sie das Riuckwandpaneel mit dem Ablageboden. Hierzu stecken Sie zuerst die Holzdibel in den
Ablageboden.

Wie unten abgebildet, den duferen Dibel und die duRere Schraube nicht einstecken bzw. Verschrauben.

Schieben Sie nun den Ablageboden auf das Paneel und verschrauben sie die beiden Teile mit
den @4,5x45mm Schrauben.

L Dpibel @BX30Mm

R e /

Aussparung fur Touch-Schalter

Fehlerhafte Montage kann zum Herunterstiirzen des Paneels fiihren!
Aufhangeschienen miissen unbedingt an beiden Seiten mit je 2 Schrauben an-
gedubelt werden! Die Befestigungsmittel und die Wand sind auf Eignhung
zu priifen. Fiir Leichtbauwande verwenden Sie entsprechende
Spezialdiibel! Nicht im Lieferumfang enthalten!

@ 28



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

e 9 /6”
"’/"’/ - Montageplatte
==
I

! \Rundholz mit Rinde

Wandgarderobe 9011

Mafle in cm B 12 H 197 T30
Typen-Nr. 9011

1. Entnehmen Sie die Garderobe aus der Verpackung
und legen Sie die Teile auf eine plane, saubere
und weiche Unterlage.

2. Ermitteln Sie de H6he in der Sie die Garderobe
aufhdngen wollen und befestigen Sie
die Montageplatte mit den Montagedubeln
und den @5x65mm Senkkopfschrauben.

3. Schieben Sie das Rundholz so auf, dass die
Durchbohrung des Rundholzes und die
Durchbohrung der Montageplatte ubereinander
liegen und man hindurchschauen kann.

4., Fuhren Sie das Seil, Hoken nach oben, durch
das Rundholz und die Montageplatte hindurch.

5. Verknoten Sie das Seil Uberhalb des Holzes.

6. Schieben Sie nun das Seil durch das Rohrgewicht
und verknoten Sie auch hier das Seil.

Fehlerhafte Montage kann zum
Herunterstiirzen der

Garderobe flihren!
Die Befestigungsmittel und die Wand

sind auf Eignung zu prifen.
Fir Leichtbauwdnde verwenden
Sie entsprechende Spezialdubel!
Nicht im Lieferumfang enthalten!

Rohrgewicht

29 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Garderobenbaum 9062

MaBe in cm
Typen-Nr.

B57 H177 157
9062

1. Diese Type besteht aus zwei
Verpackungseinheiten. Entfernen
Sie die Verpackung und legen Sie
die Teile auf eine plane, saubere
und weiche Unterlage.

2. Montieren Sie auf der Unterseite
der Bodenplatte die StellfuBe
und drehen Sie die Sechskant-
bolzen von oben in die
Gewindemuttern.

3. Befestigen Sie, mit den M4x8mm
Gewindeschrauben, die
Garderobenhaken an den
Garderobenring.

4, Stecken Sie die Streben auf die
Sechskantbolzen.

5. Verbinden Sie nun den
Garderobenring mit den vier
Streben. Verwenden Sie hierfur
die @4x20mm Schrauben.

6. Legen Sie die Garderobe auf
die Seite und verschrauben Sie
mit den Confirmatschrauben
@7x70mm die Bodenplatte mit

den Streben.

Sechskantbolzen
mit 10mm MaulschlUssel
anziehen!

Stellfu®

Garderobenhaken

v Schraube
@BAx20mm

Garderobenring

Strebe

Bodenplatte
Y @/
& | nﬂ m . " Confirmatscharube
é/' A : : ¢ @7x70mm

30



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sitzhocker mit Rollen 3041

=—2A

Mafe in cm B34 H50 T35
Typen-Nr. 3041 Stoff

1. Diese Type besteht aus zwei Verpackungseinheiten. Entfernen Sie die Verpackung und legen Sie die Teile
auf eine plane, saubere und weiche Unterlage.

2. Stecken Sie die @8x18mm Holzdubel in die Sacklochbohrungen des Oberbodens und schieben Sie dann
das Sitzpolster auf die Dubel.

2 Stiick Holzdibel
@8x18mm

3. Verschrauben Sie von innen das Sitzpolster mit dem Oberboden. Verwenden Sie hierfur die vier @5mm
Durchbohrung des Oberbodens und die vier @4x30mm Schrauben.

4 Stick Rickwandschraube
@4x30mm

31 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sitzbank 3081/3121

MaBeincm B 79,5 H48,5 T 41 B118 H48,5 T 41
Typen-Nr. 3081 Stoff 3121 Stoff

1. Diese Typen besteht aus drei Verpackungseinheiten. Entfernen Sie die Verpackung und legen Sie die Teile
auf eine plane, saubere und weiche Unterlage.

2. Drehen Sie den Bankkorpus mit der Unterseite nach oben und montieren die Kufen mit den @4x20mm
RW-Schrauben. Zur Positionierung der Kufen sind im Boden Vorbohrungen vorgesehen. (Abb. 1)

Je Kufe 2 Stiick
Kunststoffkappe auf
Kufenbolzen schieben

. Abb. 1
Je Kufe 4 Stiick
@4x20mm
RW-Schraube

.- Korpus Unterseite .-

Vorbohrungen

3. Schieben Sie auf die vier Kufenbolzen, auf denen spdter der Metallboden aufliegt, eine Kunststoffkappe auf.
(Abb. 1)
4. Drehen Sie die Bank auf die Kufen.
5. Entscheiden Sie sich, an welcher Position die Bank spdater stehen soll.
Aufstellung der Bank im freien Raum:
Hier wird die Polsterplatte mittig auf die Bank platziert. Stecken Sie hierflr die @8x18mm Holzdubel in die
AuBeren Bohrungen der Bankklappe. (Abb. 2 / 2A)
Aufstellung der Bank an die Zimmerwand:
Hier wird die Polsterplatte leicht nach vorne verschoben. Stecken Sie hierfur die @8x18mm HolzduUbel in
die inneren Bohrungen der Bankklappe. (Abb. 2 / 2B)
6. Stecken Sie die Polsterplatten auf die Dubel und verschraubben von innen die Bankklappe mit der
Polsterplatte. Verwenden Sie hierzu die @4x25mm RW-Schrauben. (Abb. 2 / 3)

Polsterplatte

AuBere Dubelposition fUr freie Abb. 2A Abb. 2B
Aufstellung der Bank im Raum (Abb. 2A) | | |

l innere DUbelposition fUr wand- X-L ’J‘X
seitige Aufstellung der Bank (Abb. 2B)

L i

Bankklappe

4 Stiick Holzdibel
@8x18mm

® ®

Abb. 2

@ 32



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sitzbank 3081/3121

B4x25mm
RW-Schraube

Klappenhalter
IAuf sanftes
schlielRen einstellen!!

/

. /;o Q LW
/ \ ~
@ Innenseite Bank / Klappe
| s s 2 o ||
/ \

g ®

Abb. 3

7. Stellen Sie, durch drehen der Stellschraube am Klappenhalter, diesen so ein, dass die Klappe beim
SchlieBen sanft nach unten fallt. (Abb. 3/ 4)

Klappenhalter

Abb. 4

Um Verletzungsgefahren auszuschlie3en, stellen
Sie die Stellschraube des Klappenhalters so ein,
dass die Klappe sanft nach unten schliel3t.
Durch drehen der Stellschraube am
Klappenhalter kann die SchlieRgeschwindigkeit
der Klappe eing_;estellt werden.

8. Schieben Sie zum Schluss den Metallboden vorsichtig und seitlich durch die Kufen und positionieren diesen
auf die Kufenbolzen. (Abb. 5)

\ Metallboden
Kufenbolzen ‘ ™

Abb. 5

33 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sitzbank 3125

MaBleinecm B 118 H50 T41
Typen-Nr. 3125 Stoff

1. Entfernen Sie die Verpackung und legen Sie
die Teile auf eine plane, saubere und
weiche Unterlage.

2. Entfernen Sie vorsichtig die Schonerleisten.
(Abb. 1)

3. Drehen Sie den Sockelgleiter auseinander.
(Abb. 2) und stecken das Zapfenteil in die
entsprechenden Bohrungen des Unter-
bodens. Sichern Sie den Gleiter mit je

einer @4x13mm RW-Schraube. ﬁ

AnschlieBend wird das Gleitelement
wieder aufgeschraubt. (Abb. 3)

4. Richten Sie das Mébel durch drehen
der Sockelgleiter aus. Stirnseitig
positionierte Gleiter werden von
aulRen mit der Hand gedreht. (Abb. 4)
Die innenliegenden
Gleiter kdnnen von Innen mit einem
Sechskantschlussel ausgerichtet werden.
(Abb. 5) Falls die innenliegenden
Bohrungen sichtloar sein sollten, werden
Sie mit einer Abdeckkappe verschlossen.

(Abb. 6)
‘E \;' Stirnseitig positionierte
Gleiter mit Hand verstellen
&

Abb. 4

AbDb. 1

Stirseitige
Gleiter

Innen positionierte Gleiter
mit Sechskanschlussel im

Abb. 5

ﬁ Schonerleisten ﬁ

—

D
@4 x 13mm

! <« RW-Schrauben

<« Gleitelement

Zapfenelement Unterboden

Bohrung

-0
@D

k{-@
o
—®~1D

Kunststoffkappe | -

Korpus verstellen

5. Stecken Sie die @8x18mm HolzdUbel

in die Sacklochbohrung des Ober |

-bodens und schieben Sie dann
das Sitzpolster auf die Dubel.

@8x18mm Holzdubel

|
|
|
i 14

| Q den Oberboden |

o gemem

6. Verschrauben Sie von innen das | I : I

Sitzpolster mit dem Oberboden. / : : : |
Verwenden Sie hierfir die @5mm ' | > L— L— '
Durchbohrungen und die @4x30mm P L o '
Schrauben. (Abb. 7) : | !
|

34



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Sitzbank 3125

7. Stellen Sie, durch drehen der Stellschraulbe am Klappenhalter, diesen so ein, dass die Klappe beim
SchlieBen sanft nach unten fallt. (Abb. 3 / 4)

Klappenhalter

Abb. 8

dass die Klappe sanft nach unten schlief3t.
Durch drehen der Stellschraube am
Klappenhalter kann die SchlieRgeschwindigkeit
der Klappe eingestellt werden.

Um Verletzungsgefahren auszuschliefl3en, stellen
Sie die Stellschraube des Klappenhalters so ein,

Montage optionale Griffoeleuchtung

1. Demotieren Sie die Griffleiste der Klappe, indem 172
Sie die vier schwarzen Schrauben @3x16mm lésen. T Beleuchtung

=]
Kﬂg

2. Kleben Sie die Beleuchtung mittig mit ca, 21mm ( > i’
Abstand zur Hinterkante in das Griffprofil. 2] Griff Abb. 9
Achten Sie darauf, dass das Kable der Beleuchtung -
in Richtung der Kontaktplatten zeigt. {

(Abb.9,10 und 11) = Abb. 10

3. Verbinden Sie den Stecker der Beleuchtung mit

der Buchse der Kontaktplatten. (Abb.11) J L
Beleuchtung
4. Anschlieend verlegen Sie die Stecker und Kabel }
in der Ausfasung der Klappe und schrauben Sie

. : Stecker und Buchse
den Griff wieder an.

5. Montieren Sie das Kontaktgehduse mit Hilfe von
zwei Schrauben. Die Position der Schrauben ist
vorgebohrt.

Achten Sie darauf, dass die Stifte des
Kontaktgehduses bei geschlossener Klappe
Verbindung zu den Kontaktplatten haben.
Die Einstellung erfolgt Gber die Langlocher.

Griff mit Kontaktplatten
< Abb.11

Fixierungs-
_ verschraubung

@8mm
Durchbohrung

Kontaktgehduse

AnschlieBend sichern Sie das Gehduse mit
der Fixierungsverschraubung. (Abb.12)

6. Bohren Sie ein @8mm Loch oben links
in die Ruckwand der Sitzbank.

|

’ / 12

7. FUhren Sie das Kabelende des
Kontaktgehduses durch die @8mm Bohrung
und Verbinden Sie den Stecker mit den
Touchschalter und dem Trafo.

35 @




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Montage Pushmarkierung

Zu jeder Kommission werden Ihnen Pusnmarkierungen geliefert. Sie dienen dazu die Frontglaser vor
Verunreinigungen zu schutzen sowie den Punkt zu markieren, an dem der ,Push to Open® Beschlag

optimal funktioniert.
Eine Montage dieser Punkte ist nicht zwingend notwendig. Aus opfischen Grunden kbnnen Sie hierauf

verzichten.

1. Legen Sie die mitgelieferte Schablone, wie auf der Seite 12 dargestellt, auf die Glasfront bzw.

Spiegelfornt.
Die Schablone wird dabei bundig an die Glaskante positioniert.

Schablone fur schmale Pushmarkierung Aﬁ?ehse_s:ir;gn

Beispiel:

0

Glas - Front

™ Glaskante

Glas - Front

Schablone fur breite Pushmarkierung
NUR FUR SPIEGEL

2. Die Pushmarkierungen werden als Streifen aus mehreren Markierungen geliefert. Ziehen Sie eine
Markierung vorsichtig von dem Papier nach oben ab und drucken diese, mit der Klebeseite
voran, durch die Offnung der Schablone auf die Front.

Push
Markierung

Markierung nach
oben abziehen

3. Nehmen Sie die Schablone ab und dricken anschieend die Markierung nach.
4. Wiederholen Sie Schritt 1-4 bis alle Fronten mit einer Pushmarkierung versehen und eingebaut sind.

5. Richten Sie die Front aus.




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Position der Pushmarkierungen

KEINE Pushmarkierungen

MaBeinecm B 146 H50 T 39 B117,5 H81 T39 B 88,5 H 138 T39
Typen-Nr. 2141 4111 7141 li. 7142 re.

Mafleinecm B60 H&l T39
Typen-Nr. 4061 li. 4062 re.
Position der ,breiten* Pushmarkierungen

B88S5 HI196 T39
0061 li. 0062 re.

12

12

Mafieinem B60 H 196 T 39
Typen-Nr. 0063 li. 0064 re.

12 12

1/2 1/2

MafBleinecm B 88,5 H196 T 39 B60 H196 T 39
Typen-Nr. 0091 li. 0092 re. 0069 li. 0070 re.

37 @



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Beschlagseinstellungen

Turen

Turen einstellen

Bevor Sie die Turen nachstellen, prufen Sie, ob der Korpus
richtig ausgerichtet ist.

Hinweis:
Falls ein Tip-On Beschlag verwendet wird, ist dieser vor
dem Ausrichten einzusetzen.

Ist ein Nachstellen notwendig,
kdnnen Sie die Turen wie in Abb.1 einstellen.

Schubkasten ausbauen

Wie Sie die Schubkdasten zu entnehmen

sind, ist in der Abb. rechts beschrieen.
Nach dem endgultigem Einbbau des
Schubkastens bitte die Hoheneinstellung und
Nivellierung nicht vergessen.

1. Entsichern 2. Aushangen

3.Entnehmen

Tiefen - Einstellung der Schubkastenfront

Das Schubkasten - Vorderstuck Iasst sich in der
Tiefe regulieren.

Bauen Sie hierzu den Schubkasten aus und
stellen die Tiefe durch drehen der
entsprechenden Stellschraube ein.

Um die Funktion des TIP ON Mechanismus zu
gewdhrleisten, wird eine Mindestfuge von ca.
3mm zwischen Front und Korpus bendtigt.
Prifen Sie nach dem Einbau die einwandfreie
Funktion des Schubkastens.

Montage und Einstellung TIP ON Beschlag

+4 mm

-1 mm

38



Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Pflegeanweisung

Allgemein

Trockene Luft - schlecht fir Mensch und Mébel

Sehr frockene Raumiuft ist Stress fur Sie und Ihre Massivholzmdbel.

Medizin und Wissenschaft empfehlen fur zentralbeheizte Wohnrume

eine relative Luftffeuchte zwischen 45% und 55%.

Die entsprechende Holzfeuchte fur dieses Wohnklima betragt 7%-9%
Feuchtigkeitsgehalt im Holz. Solange sich die Luftffeuchte in diesem Bereich
bewegt, wird das Holz kaum schwinden oder quellen.

Durch die besondere Art der Konstruktion kann das Mébelstick Schwank-
ungen der Luftffeuchte und das damit verbundene Schwinden oder
Quellen mitmachen.

Erst extreme Abweichungen Uber einen Idngeren Zeitraum fuhren zu Rissen
und Verzug. Besonders im Winter besteht die Gefahr, dass die relative
Luftfeuchte heizungsbedingt stark abfallt. Dies soliten Sie durch Zimmerpflanzen oder
Aufstellen von Verdunstungs-Schalen vermeiden.

Vorsicht bei Neubauten / feuchten Zimmern

Die Wande von Neubauten sind direkt nach der Fertigstellung oft noch sehr feucht. Damit sich hinter den Mébeln keine
Feuchtigkeit staut, ricken Sie die Mobel um mindestens 5cm von der Wand ab und IUften Sie viel. Sie vermeiden damit
Verzug am Mdbel und Schimmelbildung.

Licht veréindert Holz

Durch Lichteinstrahlung und Alterung verdndert sich die Farlbe des Holzes. Insbesondere bei Sonnenlicht oder starker
Beleuchtung fuhrt dies im laufe der Jahre je nach Holzart zu unterschiedlichen Verdnderungen. Die von uns
verwendeten Holzarten verdndern ihr Aussehen wie folgt:

Wildeiche / Kermeiche umato / Kerneiche natur: Helle Eiche dunkelt mit den Jahren etwas nach und wird gelblicher.
Wildnuss: Das Kernholz wird durch Lichteinwirkung etwas heller, wogegen das Splintholz etwas nachdunkelt,
Wildakazie: Der Farbton der Akazie bleicht bei intensiver Sonneneinstrahlung langsam aus und wir heller.

Riffouche: Die Oberfldche bleibt relativ farbstabil,

Versuchen Sie Ihr Mébel vor starker Lichteinwirkung zu schiutzen. So bleiben die Farben Ianger original.

Doch auch gealtertes Holz, in der Farbe gereift, hat seinen eigenen Charme.

Pflege der Holzoberflache

Reinigung und Pflege

Reinigen Sie die Oberfldchen mit StrukturbUrstung nur mit einer sautberen Burste.

Die glaften Innenfldchen kdnnen mit einem frockenen oder nebelfeuchtem

Tuch gereinigt werden. Das Tuch darf nicht nass sein. Es darf kein Wasser auf der
FlGche zurUckbleiben.

Ist doch Feuchtigkeit auf der Fldiche verblieben, dann reiben Sie sofort mit einem
frockenen Tuch nach. Benutzen Sie keine Reinigungsmittel, scheuern Sie nicht lange
auf einer Stelle, sonst verdndert sich der Glanz, und der Fleck tritt noch starker hervor.

RegelmaRiges Entstauben

Schmutz entfernen

Fester Schmutz an Holzteilen, wie etwa SchweiBreste vom hdufigen Anfassen an

Holzgriffen, Stuhirdcken oder Gummiabrieb von Schuhsohlen an Tischbeinen

kdnnen mit einem Schleifvlies abgerieben werden. Festen Schmutz mit Schieifvies abreiben
Dabei sollten Sie Iangs zur Holzrichtung vorsichtig abreiben. Hierdurch entfermen Sie

die obere Oberfladchschicht, welche die Verschmutzung enthalt. Um anschlieBend wieder einen gleichmagigen
Glanz zu erhalten, polieren Sie die gereinigte Fldche nur mit dem Pflegemittel aus dem Hartmann Pflegeset.

(Bei anderen Pflegemitteln mussen diese an einer nicht sichtbbaren Stelle auf Eignung gepruft werden!) Auch bei
Fl&dchen, die Sie haufig feucht abreiben, sollte von Zeit zu Zeit das Pflegemittel aufgetragen werden, da mit dem
Abreiben auch immer etwas von der Oberfldcheschicht abgetragen wird. Fi&ichen, die nicht besonders strapaziert
werden, brauchen nie aufgearbeitet werden.

Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachmdnnischer Montage
/ DurchfUhrung wird bei Personen- oder Sachschaden
keinerlei Haftung Ubernommen.

39

@




Garderoben Kerneiche Natur geburstet

Pflegeanweisung

Pflege der Glasoberflache

Klar - Glasflachen

Verwenden Sie bei der Reinigung von Glas immer sauberes Wasser um einen Scheuereffekt durch Schmutzpartikel zu
vermeiden. Zum reinigen sind weiche, saubere Tucher geeignet. Unterstltzt werden kann die Reinigungswirkung durch
den Einsatz weitgehend ph-neutraler Reinigungsmittel oder handelstblicher Glasreiniger.

Handelt es sich bei den Verschmutzungen um Fett (z.B. Fingerabdricke), so kann fUr die Reinigung auf ein handels-
ubliches Losungsmittel wie Spiritus zurickgegriffen werden.

Satinato - Glasflichen

Eine Glasscheibe mit einer Oberfldchenveredelung in Satinato (gedtzt) ist verfahrenstechnisch bedingt nach der
Herstellung schmutzanfélliger. Bei diesem Herstellungsverfahren wird das Glas durch Atzung undurchsichtig mattiert.,
Bei der Pflege von Satinato- oder sandgestrahlten Gldsern sind fur eine dauerhafte und gleichmdaBige Oberfldche
einfache aber wichtige Richtlinien zu beachten:

1. Reinigen Sie die Satinato - Glasfldchen nur mit einem nebelfeuchten, weichen, fuselfreien sowie sauberen
und farblosen (weil) Baumwaolltuch.
2. Die Glasflachen nie punktuell sondern immer groBflachig reinigen. Dadurch wird verhindert, dass durch das

Reiben beim Putzvorgang der auf der Glasoberfldche befindliche Staub, Sand und sonstige
Verunreinigungen Kratzer entstehen.

3. Beim Entfernen von Fett (Fingerabdricken u.d.) einen vom Fachmann empfohlenen Reiniger grolflachig
auffragen. Auch Spirituswasser (11 Wasser auf 1Kappe Spiritus) hat sich bei diesem Reinigungsvorgang
bewdhrt.

4. Eine eventuell auftretende Wolkenbildung oder weile Streifen entstehen durch Abrieb von Reinigungstichermn.

Diese lassen sich durch ein weiches, mit destillietem (kalkfreiem) Wasser getrdnktes (nebelfeucht) Tuch
entfemen. Hierbei wird vorsichtig und ohne grolBen Druck groBflachig Uber die Front gewischt. Die
Glasfldche erscheint nach dem Abtrocknen sauber und ohne Wolkenbildung. Vorgang bitte bei eventuell
bleibender Wolkenbildung wiederholen.

5. Wasserflecken sind Kalkablagerungen (punkiformige weile Flecken). Diese lassen sich durch Spirituswasser
entfernen. Dazu ein mit Spirituswasser benetztes, weiches und sauberes Tuch groBflachig Uber die
fleckige Oberflache wischen bis die Kalkflecken entfernt sind. Da hierbei Wolkenbildung auf der
Glasoberflache auftreten kann, diese anschlielBend wie unter Punkt 4 beschrieben entfernen.

6. Bitte keine Zellstofftucher oder Papierticher benutzen, da diese einen zu starken Abrieb haben.

e Verwenden Sie zur Reinigung von Glas nur ein nebelfeuchtes, weiches, fuselfreies sowie
sauberes und farbloses (weilkes) Baumwaolltuch.

e Achten Sie beim Reinigen darauf, dass zwischen den aufgeklebten Glasern
und der Tragerplatfte klein Wasser und / oder Reinigungsmittel gelangt.

e Die Holzfléchen durfen nicht mit einem Reinigungsmittel in Kontakt treten.

e Zur Reinigung durfen keine alkalischen Laugen oder SGuren verwendet werden.

e Um Kratzerbildung zu vermeiden, durfen zur Reinigung der Glasflachen keine
Werkzeuge und Hilfsmittel wie Spatel, Stahlwolle oder Rasierklingen verwendet werden.

e Ein Reinigungsmittel darf die Oberfldche nicht erkennbar angreifen! Prifen Sie das Mittel
zuvor an einer unsichtbaren Stelle auf Eignung.

Pflege der Metallteile

Verwenden Sie zur Pflege von Metdllteilen einen ph-neutralen Reiniger. Zur Reinigung durfen keine alkalischen
Laugen oder SAuren verwendet werden.

Prifen Sie das Reinigungsmittel an einer unsichtbaren Stelle auf Eignung.

Vermeiden Sie bei der Reinigung den Kontakt mit der Holzoberfldche.

Zur Reinigung durfen keine Hilfsmittel wie Spachtel oder Stahlwolle verwendet werden. Hierdurch kann es zu
Kratzerbildung kommen.

Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachmdnnischer Montage
/ Durchfuhrung wird bei Personen- oder Sachschaden
keinerlei Haftung Ubernommen.

@ 40



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24
	Seite 25
	Seite 26
	Seite 27
	Seite 28
	Seite 29
	Seite 30
	Seite 31
	Seite 32
	Seite 33
	Seite 34
	Seite 35
	Seite 36
	Seite 37
	Seite 38
	Seite 39
	Seite 40
	Seite 41

